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A csoport KOD: oo,
2 2
3
1. Hatarozzuk meg a lim :cyz—kia;y hatarértéket, ahol
(zy)—A T°+Y
a) A=(0,0), b) A=(-00,2), ¢) A=(-1,—00), d) A= (o0,—00). 20pt
2. Oldjuk meg: (x + 1)y’ = Q’ y(2) = 1. 20pt
x
3. Hatéarozzuk meg /(Qx +9) de — (z — y?) dy értékét, ahol L a P(2,0) kézépponti, 3 sugart koriv
L
A(2,3), B(—1,0) pontjait negativ irdanyban koti Gssze. 25pt
2 9 —x2/2
3 x
4. A megfeleld sorfejtés elsé 4 tagjanak segitségével becsiiljiik meg / ¢ 5— dx értekét. 25pt
1 X

Az elégséges érdemjegyhez legalabb 40 pontot el kell érni. Tiltott eszk6z6k hasznalata esetén az

érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar csak széban vizsgazhat!



o rott 1
/ac dx:a+1+C, (o # —1), /mda::lnm—i-C,
1

/cos:cdx:sinx+0, /sinxda:: —cosx + C, / s—dx =tgz + C,
cos?

1 1
/ ——dr = —ctgz + C, /2daz:arctga:—kC’:—am:ctg:::+(77
sin“ x 4+ 1

x

dr = arcsinx + C' = — arccosz + C, /ezdx:e$+0, /azdmzla%—C.
na

=

Lifl(p) = /Ooo fx)e Pz, L[e™ f(2)](p) = Lf(2)l(p — a), Llxf(2)](p) = —L'[f(x)](p),

P - a

L[z"|(p) = ——, L[cosazx](p) = o Llsin az](p) = o

L[y'] = pLly] — y(0), L[y"]=p*Lly] — py(0) — 4/'(0),

=1 > 1 [«
n __ o n
Zﬁ<oo<:>p>1, d o = = lol<1, (1+2) —Z<n>x — |z| <1,
n=1 n=0 n=0
oo k—1 00 k—1 1 0o
Z(—l)nan ~ Y (=1)"ay , Z an = Z an + 5k + /k f(z)dz.
n=1 n=1 n=1 n=1

f(x) =ao+ Z (ap, cos nx + by, sinnz)

n=1

™ 1 ™
f(x)dz, a,:=— f(x) cosnxdz, by, := / f(x)sinnxdz
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